

Corrections

Federal Register
Vol. 61, No. 239
Wednesday, December 11, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

- Rural Housing Service
- Rural Business-Cooperative Service
- Rural Utilities Service
- Farm Service Agency

7 CFR Part 3550

RIN 0575—AB99

Reengineering and Reinvention of the Direct Section 502 and 504 Single Family Housing (SFH) Programs

Correction

In interim rule document 96–29777, beginning on page 59762, in the issue of Friday, November 22, 1996, make the following corrections:

1. On page 59762, in the first column, in the ADDRESSES section, in the ninth line, “comments’rus.usda.gov” should read “comments@rus.usda.gov”.

§3550.9 [Corrected]

2. On page 59780, in the second column, in §3550.9(a), in the first line, “Objective” should read “(a) Objective”.

§3550.10 [Corrected]

3. On page 59780, in the third column, in §3550.10, in the first full paragraph, in the sixth line, “4” should read “§3550.54”.
4. On page 59781, in the third column, in §3550.10, in the second line “Legal alien.” should denote a new paragraph and read “Legal alien.”

§3550.63 [Corrected]

5. On page 59787, in the third column, in §3550.63(a), in the fifth line, “7(a)” should read “§3550.57(a)”.

BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF COMMERCE

Foreign-Trade Zones Board

[Docket 57-96]

Foreign-Trade Zone 189—Muskegon, Michigan; Application for Subzone Status, ESCO Company Limited Partnership (Colorformer Chemicals); Extension of Public Comment Period

Correction

In notice document 96–29937 appearing on page 59401 in the issue of

Friday, November 22, 1996 make the following correction:

In the third column, two paragraphs from the bottom, in the tenth line “January 21, 1996” should read “January 21, 1997”.

BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

Earl G. Rozeboom, M.D.; Revocation of Registration

Correction

In notice document 96–30377 appearing on page 60730 in the issue of Friday, November 29, 1996, in the third column, the signature was inadvertently omitted and should appear as follows before the FR Doc. line.

James S. Milford,
Acting Deputy Administrator.

BILLING CODE 1505–01–D